



**SECRETARIA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO HUMANO – SEDH  
EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 004/2024**

**RETIFICAÇÃO Nº 001/2024 DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO N.º 004/2024/SEDH**

O Governo do Estado da Paraíba, por meio da Secretaria de Estado Desenvolvimento Humano, torna público para conhecimento dos (as) interessados (as) a **RETIFICAÇÃO DO ITEM 4.1, b)** do Edital de Chamamento Público nº 004/2024/SEDH para seleção de propostas para a celebração de parcerias com o GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA, por intermédio da SECRETARIA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO HUMANO - SEDH, por meio da formalização de Termo de Colaboração, para a consecução de finalidade de interesse público e recíproco que envolva a transferência de recursos financeiros à Organização da Sociedade Civil (OSC), mantendo os demais itens do edital inalterados:

**1 – Retificar o item 4.1, b) de modo que constará da seguinte forma:**

**ONDE SE LÊ:**

*“4.1. Poderão participar deste Edital as Organizações da Sociedade Civil (OSC’s), assim consideradas aquelas definidas pelo art. 2º, inciso I, alínea “a” da Lei nº 13.019, de 2014 (com redação dada pela Lei nº 13.204, de 14 de dezembro de 2015):*

*(...)*

*b) As sociedades cooperativas previstas na Lei nº 9.867, de 10 de novembro de 1999;”*

**LEIA-SE:**

“4.1. Poderão participar deste Edital as Organizações da Sociedade Civil (OSC’s), assim consideradas aquelas definidas pelo art. 2º, inciso I, da Lei nº 13.019, de 2014.

(...)

b) as sociedades cooperativas previstas na Lei nº 9.867, de 10 de novembro de 1999; as integradas por pessoas em situação de risco ou vulnerabilidade pessoal ou social; as alcançadas por programas e ações de combate à pobreza e de geração de trabalho e renda; as voltadas para fomento, educação e capacitação de trabalhadores rurais ou capacitação de agentes de assistência técnica e extensão rural; e as capacitadas para execução de atividades ou de projetos de interesse público e de cunho social.”

João Pessoa, 27 de maio de 2024.

**SECRETARIA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO HUMANO - SEDH**